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3agada Ne 1

= Teno ABUMKETCA NPAMOIMHENHO NO 3aKOHY
1
s(t) = Zt4 — 4t3 + 16t%. Onpenenute, B

KaKne MOMeHTbl BpeMeHU: a) Teno bbinio B

Ha4Yya/IbHOM NYHKTe; 6) CKOpOCTb Tena bbina
PaBHa HYIO.



BaHo: BeweHue:

s(t) = lt4 — 43 +16t2  1.MpupasHAeM GyHKLMIO K
4 HYNO0 N Hanaém t.

HaunTtu: 1
—t* —4t3 +16t°> =0
a) t (Sy) 14

ti =t, =0wunnty; =t, =8
2. Hanaém nponsBoaHYyHo
bYHKUMMN:

t3 —12t* + 32t =0

ty =0;t, =4; t3 =8
OTBer:
1) t1 =t, =0umt; =t, =8
2) t;=0;t,=4; t; =8



Mo 2. CKopocCTb Tena, ABUXKYLLErocs
NPAMOJIMHENHO, onpeaenAeTca 3aKOHOM

V = 2t3 — 3. Kakoe yckopeHue byaeTt umeTb
TeN0 Yyepes:

a) 2 c;

6) 3 c nocne Havyana asmxKeHna? Onpeaennte
3Ha4YeHune paBHOAEUCTBYIOLWEN CUNbI B AAaHHbIE
MOMEHTbI BpEMEHMU.

Ne 3. CKopoCTb NPAMOJIMHENHOTO ABUXKEHUS
Tena BblpaykaeTcsa 3akoHom V = t? — 4t + 5. B
KaKON MOMEHT BpeMEHU PpaBHOAENCTBYHOLLAA
BCEX cun byaeTt paBHaA HYNLO?



